

儿童舞台剧“秦伯伯的玫瑰” 波士顿首演大获成功

2017-06-08

5 月 28 日下午 5 时，儿童舞台剧“秦伯伯的玫瑰”波士顿首演大获成功，为枫香国际话剧节拉开帷幕！中英文两版的演出在 Waltham 的 Our Lady's Academy 学校礼堂举行，将近 400 人观看了儿童剧。

此剧是著名作家张西女士编剧导演，著名音乐人冯丽丽任执行导演，梁雁文老师任表演指导，全部演员由剑桥中文学校周日小主持人班的同学和家长组成。故事讲述了生活在麻州山村的孩子们发现秦伯伯家的玫瑰花不见了，寻找答案的过程中明白了人类要学会与大自然和动物和平相处，彼此关爱。



演出结束后，剑桥中国文化中心董事长纪虎民、剑桥中文学校校长陶凯、副校长李正玲；枫香艺术顾问梁雁文、执行董事张启辉；著名音乐人、也是该剧主题歌音乐的创作者 Ethan Zhu；北京同乡会会长赵进，呼伦贝尔餐饮集团董事长徐诚等为小演员们颁奖！

剑桥文化中心的高青老师观后感叹“这是一场文化精神大餐！小故事大道理。谢谢张西导演的好剧本，谢谢冯丽丽老师的好导演，孩子们的投入表演显示了他们对剧本内容的理解，话剧排练和演出过程也发现和培养了人才！真心为秦伯伯的玫瑰话剧演出成功喝彩！”

演出结束了，观众和家长的认可是给小演员们最好的礼物。扮演火鸡的演员妍妍用中英文演绎歌曲“橄榄树”，优美动听的歌声一出场就赢得了观众热烈的掌声。

扮演小鹿的演员 Hailey 的同学们(Buckingham Browne &Nichols School , Cambridge)特地来观看，都表示他们喜欢这个剧，一位家长在感谢信中写到 "We had a wonderful time watching you all perform. Hailey was so confident with her lines in both languages and her dancing/acrobatics were charming. We felt very privileged to be involved in such a special occasion; thank you for including us."

演员 Grace 和 Bryant 的家长谈到孩子们的进步：“Grace 和 Bryant 为这次表演的都很努力。Grace 通过背台词也很大程度上提高了对中文的学习热情和沟通理解能力。Bryant 从一开始不敢抬头到在四百多人面前表演。他自己比以前也变得胆大自信了。在学习话剧的表演过程中。Grace 还把一些表演的技能应用到花样滑冰的演绎中。她对表演时面部表情和动作如何投入有了更高的理解。话剧表演也是给孩子提供一个学习和交流中文的平台。”

演员 Jerry 妈妈总结到：“Jerry 在：中文水平、表演能力、记忆力、发音、站姿、以及和小朋友们的合作”这几方面都得到了锻炼，“总之是多方位的锻炼。”

演员殷思齐和妈妈在剧中分别饰演小玫瑰和黄玫瑰，齐齐妈妈感慨地说“在参加小主持人班的这一年来，齐齐的进步可以说是翻天覆地的。从刚上课时的一言不发，到现在可以在舞台上自如地表演和主持，小主持人班的训练和话剧的排演功不可没。冯丽丽老师从各个方面对孩子们在舞台上的表现进行指导，比如声音的控制，情绪和肢体语言的表达。齐齐通过循序渐进的教学内容学习了如何在舞台上落落大方地主持节目，即使出现突发状况也知道如何处理。很幸运，齐齐在参加小主持人班的时候有机会参演张西老师的儿童剧-秦伯伯的玫瑰，让齐齐同时了解了一部话剧是如何诞生的以及演员是如何表现剧中人物的。通过学习和理解台词和剧情，齐齐学习中文的兴趣也被大大提高了。”



(消息来源剑桥中国文化中心，微信平台编辑 李雨铮)